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НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР «ІНСТИТУТ ҐРУНТОЗНАВСТВА ТА  АГРОХІМІЇ  імені
О.Н.  СОКОЛОВСЬКОГО»
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені  В.В.  ДОКУЧАЄВА
АСОЦІАЦІЯ ВИРОБНИКІВ  ОРГАНІЧНОЇ  ПРОДУКЦІЇ  «УКРАЇНА СХІД  ОРГАНІК»
за  підтримки  державних  установ:
Міністерство  освіти  і  науки  України  Національна  академія  аграрних  наук  України
Департамент  агропромислового  розвитку  Харківської  обласної  державної  адміністрації
25  березня  2014  року
проводять
науково-практичну  конференцію
«ВИРОЩУВАННЯ ОРГАНІЧНОЇ  СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ  ПРОДУКЦІЇ:  ТЕХНОЛОГІЇ,
СЕРТИФІКАЦІЯ,  ДОСВІД»

До  участі  у  конференції  запрошуються  зацікавлені  представники  агробізнесу,  які
займаються  або  бажають  займатися  органічним виробництвом,  надають  послуги  для
органічного  сектору  (освіта,  наука,  консультації  тощо)  або  задіяні  у  збуті  органічної
продукції,  виробники  біологічних  засобів  захисту  рослин  та  органічного  сертифікованого
насіння.

Напрями  роботи  конференції:

Основні  принципи  та  вимоги  в  органічному  виробництві;  
Способи  збереження  родючості  ґрунтів  за  органічного  виробництва;  
Захист  рослин  від  шкідників,  хвороб  і  бур'янів  за  органічного  виробництва;  
Маркетинг  та  збут  органічної  продукції;
Економічна  ефективність  органічного  виробництва  в  Україні  (практичний  досвід
діючих  органіків).  

Конференція  відбудеться  25  березня 2014 р.  за  адресою:  м.  Харків,  с.  Комуніст,  навчальне
містечко  ХНАУ ім.  В.В.  Докучаєва,  корпус  3,  1-й  поверх,  аудиторія  113.

Реєстрація  учасників:  з  9.00  до  10.00.

Участь  у  конференції  –  безкоштовна.

Під  час  кава-брейку  буде  проводитись  дегустація  органічних  продуктів.

З  9.00  до  16.00  буде  проходити  виставка-продаж органічних  продуктів  харчування,
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насіння,  ЗЗР,  добрив  у  виставковому  холі  1-го  поверху  корпусу  № 1.

Проїзд:  від  станції  метро  «Пролетарська»  маршрутним таксі  №  200  до  кінцевої  зупинки
або  автобусом  № 186  до  зупинки  «Аграрний  університет».

Попередня  реєстрація  є  обов’язковою!

Контакти:  Петров  Вадим Миколайович,  т.  (097)  892-00-32,(095)  117-93-46
Шедєй  Лариса  Олександрівна,  т.  (067)  905-49-02,  (066)  10-90-775,  biozem@ukr.net  [2]
Чередниченко  Ірина  Василівна,  т.  (050)  557-50-85,  soil911@rambler.ru  [3]

Програма  конференції  і  тематика  секцій  будуть  формуватися  на  основі  заявлених
доповідей.  Матеріали  конференції  будуть  опубліковані  у  вигляді  тез  доповідей.

Бажаючих  взяти  участь  у  роботі  конференції  просимо  до  14  березня  2014  року  надіслати
заявку  на  електронну  адресу:  soil911@rambler.ru  [3]  або  biozem@ukr.net  [2]

Заявка  на  участь  у  конференції  «Вирощування  органічної  сільськогосподарської  продукції:
технології,  сертифікація,  досвід»  [4]

Програма  конференції  [5]
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